EDUCANDATO STATALE "MARIA ADELAIDE"

ISTITUTO SUPERIORE STATALE COMPRENSIVO



LICEO CLASSICO - LICEO CLASSICO EUROPEO — LICEO SCIENTIFICO INTERNAZIONALE OPZIONE

CINESE

SCUOLA SECONDARIA DI I GRADO - SCUOLA PRIMARIA



CORSO CALATAFIMI, 86 - 90129 PALERMO
Telefono 0916572233 - Email PAVE010005@istruzione.it Pec pave010005@pec.istruzione.it - Sito WEB www.educandatomariadelaide.edu.it

Circ. n. 226 del 27/10/2023

EDUCANDATO STAT. M. ADELAIDE Prot. 0030000 del 27/10/2023 V (Uscita) Ai Genitori delle classi Seconde
della Scuola Primaria
Alle Docenti delle classi Seconde
della Scuola Primaria
Alle educatrici delle classi Seconde
della Scuola Primaria
Al I e II Collaboratore della D.S
Alla Coordinatrice della Scuola Primaria
Alle Collaboratrici della D.S. per il P. E.
Alla DSGA
All'Ufficio alunni
Al Sito Web

Oggetto: Parziale rettifica circ. n. 224 "Io Leggo Perché..." – Libreria Feltrinelli – classi Seconde Scuola Primaria

A parziale rettifica della Circ. n. 224 del 26/10/2023 si comunica che Martedì 7 novembre 2023 alle ore 16:30 tutti gli alunni potranno recarsi, insieme alle famiglie, presso la libreria Feltrinelli, sita in via Cavour, 133 (PA), per partecipare all'iniziativa "Io Leggo Perché...".

Durante la permanenza in libreria gli/le alunni/e potranno:

- partecipare all' attività proposta dalle loro docenti,
- scegliere ed eventualmente acquistare uno o più libri da donare alla scuola.

Si allega il modulo "Liberatoria autorizzazione pubblicazioni foto e video" da consegnare alle docenti coordinatrici.

LA DIRIGENTE SCOLASTICA

Dott.sa Virginia Filippone

Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art. 3 comma 2 del D.L. 39/93

RESPONSABILE DELL'ISTRUTTORIA:	
RECAPITO:0916572233 INTERNO	